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SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/09/2012  

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

WELLINGTON[CD1] FAGUNDES (Bloco/PR, MT) - Participação em encontro 

na Presidência da República destinado ao debate da desocupação da reserva 

indígena Marãiwatsédé, no Estado de Mato Grosso. Apresentação de projeto de lei 

sobre o disciplinamento de concursos públicos no âmbito da administração federal. 

MAURO[CD2] BENEVIDES (PMDB, CE) - Realização no Distrito Federal de 

eventos cívicos ao ensejo do transcurso do 110º aniversário natalício do 

ex-Presidente Juscelino Kubitschek de Oliveira. Homenagem à memória do 

ex-Chefe da Nação. 

PRESIDENTE[CD3] (Nelson Marquezelli) - Aprovação, pelo Conselho Nacional 

de Trânsito — CONTRAN, da Resolução nº 417, de 2012, a respeito da alteração do 

art. 6º da Resolução nº 405, de 2012, acerca da fiscalização do tempo de direção do 

motorista profissional. 

NELSON[CD4] MARQUEZELLI (PTB, SP) - Aplausos à Presidenta Dilma 

Rousseff pelo lançamento de medidas destinadas à redução de tarifas de energia 

elétrica. Conveniência de extensão da iniciativa ao setor agrícola. 

PROFESSOR[CD5] VICTÓRIO GALLI (PMDB, MT) - Desoneração dos 

componentes da cesta básica. 

ÁTILA[CD6] LINS (PSD, AM) - Transcurso do 40º aniversário de fundação da 

TV Amazonas, integrante da Rede Amazônica de Rádio e Televisão. Adesão à 

campanha promovida pela emissora a favor da conclusão da BR-319, de ligação de 

Manaus a Porto Velho. 
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JOÃO[CD7] CALDAS (PEN, AL) - Apelo ao Governo Federal de concessão de 

licença ambiental para a construção de estaleiro no Estado de Alagoas. Atuação de 

juízes de Direito e do Ministério Público contra a escalada da violência no Município 

de União dos Palmares. 

MAURO[CD8] BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Crescimento do 

Produto Interno Bruto — PIB do Estado do Ceará no primeiro semestre de 2012. 

REGUFFE[CD9] (PDT, DF) - Propostas do orador para a reformulação do 

Código Penal brasileiro. 

PRESIDENTE[CD10] (João Caldas) - Manifestação de boas-vindas aos alunos 

do Colégio Atenas do Município de Paracatu, Estado de Minas Gerais, presentes 

nas galerias do plenário. 

IZALCI[CD11] (Bloco/PR, DF) - Homenagem à memória do ex-Presidente da 

República Juscelino Kubitschek de Oliveira. Conveniência de aprovação da Proposta 

de Emenda à Constituição nº 198, de 2012, de autoria do orador, sobre a 

obrigatoriedade de renúncia ao mandato parlamentar pelos detentores de cargos 

nos Poderes Executivos. Realização da reforma política. Apoio ao financiamento 

público de campanhas eleitorais. Criação da Frente Parlamentar pelo Fortalecimento 

do Poder Legislativo. 

ÁTILA[CD12] LINS (PSD, AM - Pela ordem) - Elogio à Presidenta Dilma 

Rousseff pelo lançamento de medidas destinadas à redução de tarifas de energia 

elétrica. Apreensão de prefeitos ante a pretendida transferência para as prefeituras 

municipais da responsabilidade pela manutenção da iluminação pública. 

PAES[CD13] LANDIM (PTB, PI) - Homenagem póstuma ao Prefeito Edilberto 

Marques, do Município de Joca Marques, Estado do Piauí. 

ERIKA[CD14] KOKAY (PT, DF) - Acerto da nomeação da Senadora Marta 

Suplicy para Ministra da Cultura. Lançamento, pela Presidenta Dilma Rousseff, de 

medidas destinadas à redução de tarifas de energia elétrica. Avanço das políticas de 

proteção dos direitos humanos na gestão do Governo petista. Solidariedade aos 
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familiares de jovens assassinados no Rio de Janeiro e no Distrito Federal. Apoio à 

desativação do Centro de Atendimento Juvenil Especializado — CAJE, em Brasília. 

PRESIDENTE[CD15] (Izalci) - Presença nas galerias do plenário de professores 

e alunos do Centro de Ensino Fundamental nº 4, da Cidade-Satélite de Sobradinho, 

Distrito Federal. 

VALDIR[CD16] COLATTO (PMDB, SC) - Efeitos da Lei nº 12.619, de 2012, 

sobre a regulamentação do exercício da profissão de motorista. Saudação ao 

Conselheiro do Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Sul, Victor Faccioni. 

Aprovação, pelo Conselho Nacional de Trânsito — CONTRAN, da Resolução nº 417, 

de 2012, sobre a prorrogação do início da vigência da fiscalização do tempo de 

direção do motorista profissional. Necessidade de fornecimento de milho aos 

Estados de Santa Catarina e Rio Grande do Sul pelo Governo Federal. 

JOÃO[CD17] CALDAS (PEN, AL - Como Líder) - Anúncio, pelo Governo 

Federal, da redução de tarifas de energia elétrica. Apresentação do Projeto de Lei nº 

4.424, de 2012, sobre a obrigatoriedade de informação detalhada aos usuários, 

pelas operadoras de telefonia, a respeito dos respectivos planos. Empenho do 

Governo do Estado de Alagoas na retomada da construção da Ferrovia 

Transnordestina. Realização das obras das BRs 10, 416 e 104, em Alagoas. 

Morosidade na concessão de licença ambiental para a construção de estaleiro no 

Estado. 

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

MAURO[CD18] BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Homenagem póstuma 

ao médico e jornalista Airton Monte, do Município de Fortaleza, Estado do Ceará. 

JOÃO[CD19] CALDAS (PEN, AL - Pela ordem) - Pedido de divulgação, pelo 

programa A Voz do Brasil, do Projeto de Lei nº 4.424, de 2012, sobre a 

obrigatoriedade de prestação de informações aos usuários, pelas operadoras de 

telefonia, a respeito dos seus respectivos planos. 
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PAULO[CD20] MARINHO JÚNIOR (PMDB, MA) - Candidatura do orador à 

Prefeitura Municipal de Caxias, Estado do Maranhão. Propostas para a gestão 

municipal. Baixo desenvolvimento econômico da municipalidade. Desigualdade entre 

regiões do Brasil. Necessidade de incremento das políticas públicas federais no 

interior do País. Redução do Custo Brasil. 

Aparteante: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE). 

 

VI - ORDEM DO DIA 

[CD21](Debates e trabalho de Comissões) 

 

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES  

[CD22]IZALCI[CD23] (Bloco/PR, DF) - Regozijo com a aprovação da Medida 

Provisória nº 565, de 2012, sobre a criação de linhas de crédito especiais para 

pequenas e microempresas. Realização de maiores investimentos no setor de 

tecnologia do Distrito Federal. Implementação de políticas de incentivos ao 

desenvolvimento de parques tecnológicos no País. Importância da desoneração da 

folha de pagamento das empresas brasileiras. Redução de tarifas de energia elétrica 

no País. 

ERIKA[CD24] KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Êxito da política socioeconômica 

adotada pelos Governos Luiz Inácio Lula da Silva e Dilma Rousseff. Maior 

competitividade do Brasil em âmbito internacional. Construção de novas unidades de 

internação para menores infratores no Distrito Federal. Avanços nas medidas de 

proteção dos direitos humanos no País. Realização do seminário Controle das 

Políticas Públicas de Acessibilidade, pelo Tribunal de Contas da União — TCU. 

Congratulações ao Governador do Distrito Federal, Agnelo Queiroz, pela 

implantação da gestão democrática em escolas públicas. 
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PAES[CD25] LANDIM (PTB, PI - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para 

revisão) - Acerto da escolha da Senadora Marta Suplicy para Ministra da Cultura. 

Adoção, pela Secretaria de Aviação Civil, de providências para a execução de obras 

de infraestrutura do Aeroporto Internacional de Parnaíba, Estado do Piauí. Apoio à 

candidatura do Sr. Odival Andrade à Prefeitura Municipal de Piripiri. Expectativa 

quanto à liberação de recursos de emendas orçamentárias do orador, destinadas à 

construção do Aeroporto de Piripiri e de estrada vicinal. (Discurso a ser publicado na 

Sessão nº 257 , de 24/09/12.)  

 

VIII - ENCERRAMENTO [CD26] 


